.a)H, F, Cl, Br, I, HH, N, O, F, CI, Br, I,

c)O, §S; d) Mg, Ca, Sr, Ba.
18 pont
.a) 0, O, b) F~, Mg**, Na*, Ne, O?
c)F, Mg, Na, Ne, O; d)F, F, Mg, Na*, Ne,
e) Mg, Mg™, 0, 07
fi) F, Mg, Na*, O.
25 pont
. a) redoxireakcid, b) rézion
¢) elektront vesz fel, d) vasato;n
e) elektront ad le, /) vasatom,
g) rézion. ’
7 pont
a) %ég—_ -6- 10 db = 3- 10*db vizmolekula. 3)
g

b) fz—g -6-107db = 1,5 10%db oxigénmolekula.  (3)
g

10g
2g
d) %— -6-10%db = 4,5- 10¥ db metdnmolekula.  (3)
g
107g .
S3.5g
= 12 10*db ammoniumion + 12- 10~ dbkloridion. (3)

c) -6+ 10%db = 30~ 10**db hidrogénmolekula. (3)

e) 2-6-10%dbion = 24- 10”dbion =

15 pont

1835,7 ¢.
2175,0 g,

5. a) 1835,7 cm® viz témege:
Az oldat tomege:
dsszetétele:

33958 _ 0,156 — 15,6 tomeg%.
21750

b) Az oldott konyhasé anyagmennyisége:

3395¢
58,5¢g

Az oldat térfogata:

-1mol = 5,8mol.

1 dm?® oldatban 1évé konyhasé anyagmennyisége:

5,8mol

————— - 1dm’ = 3,33mol.
1,74 dm?

6. 1. megoldds

A sOkeverék

osszetétele: xrmol NaCl, ymol NaBr,
58,5xg, 103ye,
Na(Na®)-tartalma:  23xg, 23yg.
Osszefiiggés:
Bxrrye 33034,

{58,5x + 103y) g
Ebbél: = = 2.997~3.
)}

A keverékben a NaCl és a NaBr anyagmennyiscg-
aranya 3: 1.

(1)

(2)

(D)

(2)

(2)

8 pont

(4)

(3)

(3)

(1)



I1. megoldas

100 g sékeverék ‘
Osszetétele: x g NaCl, (100 — x) g NaBr,
X 100 — x
mol, mol.
58,5 103
- 23x 23(100 — x
g?t(gria)- £ : ) & )
- 58,5 103
Osszefiiggés:
23x 23 (100 — x)
+ = 33.034¢. 3
58,5 © 103 ° & G)
Ebbdl: x = 63,02 (3)
100 g keverékben
63,02 g NaCl és 38, 98 g NaBr van.
1,08 mol NaCl és 0,36 mol NaBr van. (2)
A keverékben a NaCl-NaBr molardnya 3:1. (1)
13 pont
. 72 cm? viz tbmege: 72 g,
anyagmennyisége: Izg - 1mol = 4mol. (2)
Reakcidegyenlet:
CH, + 20,— CO, + 2H,0 (2)
keletkezik: 4 mol,
elég: 2 mol.,
32g,
elfogy: 4 mol,
keletkezik: 2 mol. 4)
A kiindulasi gizclegy dsszetétele:
32 g metdn,
(352 — 32) g = 320 g (10 mol) oxigén. (2)
A reakeio utdn a tartalyban 1évo gazelegy dsszetétele:
(1) — 4) mol = 6 mol O, és 2 mol CO,, (2)
75 mol% Q, ¢s 25 mol% CO,. (2)

14 nont



